

ΔΡΑΣΗ ΦΙΛΑΝΑΓΝΩΣΙΑΣ

Με τη συγγραφέα
και παιδαγωγό
Κατίνα Ζένιου

Την Τετάρτη 17 Ιανουαρίου 2024,
υποδεχθήκαμε στο σχολείο μας την
αγαπημένη συγγραφέα και παιδαγωγό κ.
Κατίνα Ζένιου-Κωνσταντινίδου.



Η Κατίνα Κωνσταντινίδου είναι νηπιαγωγός και συγγραφέας παιδικής λογοτεχνίας. Εργάστηκε ως διευθύντρια σε δημόσια νηπιαγωγεία ενώ ταυτόχρονα είχε αποσπαστεί ως λειτουργός εποπτείας και καθοδήγησης στα ιδιωτικά νηπιαγωγεία. Σε συνεργασία με το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο και το Πανεπιστήμιο Κύπρου οργάνωσε εκπαιδευτικά προγράμματα για την οικολογία, το περιβάλλον και την προώθηση του πολιτισμού. Συνεργάστηκε επίσης με τους ραδιοφωνικούς σταθμούς ΡΙΚ και ΛΟΓΟ στα παιδικά προγράμματα. Εργάστηκε στο Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου στο Τμήμα Επιστημών της Αγωγής (Κλάδος Νηπιαγωγών), έχοντας ως υπευθυνότητες τη διδασκαλία και οργάνωση του μαθήματος της Παιδικής Λογοτεχνίας και τη συμβουλευτική καθοδήγηση φοιτητριών κατά τη διάρκεια της εσχολικής τους εμπειρίας στο νηπιαγωγείο.

ΜΕ ΕΝΑ ΒΙΒΛΙΟ
ΤΑΞΙΔΕΥΩ ΣΕ
ΚΟΣΜΟΥΣ
ΦΩΤΕΙΝΟΥΣ...

Η κ. Κατίνα με τον δικό της ανεπανάληπτο τρόπο ταξίδεψε τα παιδιά του σχολείου μας σε παραμυθένιους κόσμους τριών δικών της βιβλίων μεταδίδοντας μηνύματα Αγάπης στην πατρίδα και στον κάθε άνθρωπο της γης μας.





Οι διηγήσεις αυτοσχέδιων παραμυθιών από τα μεγαλύτερα αδέρφια μου, γέμισαν το παιδικό μου μυαλό με εικόνες φανταστικές και πραγματικές, εικόνες με χρώματα από το χωριό μου. Κι οι εικόνες έγιναν ιδέες και ζωντάνεψαν ήρωες παραμυθιών ... Παραμύθια που ταξιδεύουν μικρούς και μεγάλους σε μαγεμένους κόσμους που μεταδίδουν αβίαστα τις αξίες της ζωής.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΦΤΕΡΟΥΓΑ...οοοο

Μια ευτυχισμένη χελιδονο-οικογένεια. Ο Γοργοφτέρης και η Βελουδένια με τα τρία χελιδονάκια τους. Και ξαφνικά, όλα άλλαξαν. Ένα τραγικό ατύχημα στον Γοργοφτέρη κατά την αναζήτηση καλύτερων συνθηκών ζωής για τους αγαπημένους του, σε έναν άλλο τόπο. Οι γιατροί προσπάθησαν αλλά δεν κατάφεραν να σώσουν τη φτερούγα του. Αγωνία, πόνος, ελπίδα. Θα μπορέσει άραγε να πετάξει ξανά; Θα επιστρέψει στην κανονική ζωή του;



Αν θέλετε κι εσείς να μάθετε περισσότερα ταξιδέψτε στον κόσμο του βιβλίου...